

Maria Maria Gloria Syrah

Descrição

Na tradicional região cafeeira do sul de Minas Gerais, berço de uma família apaixonada e orgulhosa em produzir os melhores grãos de café, nasceu o vinho Maria Maria.

A ideia do nome Maria Maria veio através da amizade de Eduardo Junqueira, proprietário da vinícola, com Milton Nascimento, seu conterrâneo, em umas de suas frequentes visitas à Fazenda Capetinga, quando o parreiral estava sendo implantado. Milton brincou com Eduardo – "Eduardinho do céu, você

é doido?" Nunca ouvi falar em plantar uvas aqui no Sul de Minas". Desde aquele momento, o nome do projeto foi decidido.

O cultivo da videira Syrah seguiu o princípio de excelência empregado nos cafezais, sendo utilizada a técnica de dupla poda, que vem permitindo a produção de vinhos de excelência no sudeste brasileiro.

O resultado é um vinho audacioso e singular, que harmoniza perfeitamente com carnes vermelhas e massas de molho intenso.

Sejam bem-vindos à Loja Vinum Rio e um brinde aos Vinhos Finos Brasileiros! Experimentem e aproveitem...

Ficha Técnica:

• Produto: Maria Maria Gloria Syrah

• Classificação: Tinto

• Safra: 2021

• Vinícola: Maria Maria

• Uva: Syrah

Região: Caldas - MG

• Teor Alcoólico: 14.3%

• Temperatura de Serviço: 15° C a 18° C.

• Visual: Rubi de média intensidade, límpido e brilhante

• **Olfativo:** Aroma frutado, com toque leve de bosque, frutas vermelhas e goiabada.

• **Gustativo:** Em boca, tem corpo leve e boa acidez para equilibrar seu teor alcóolico, com taninos macios e bom volume, deixando-o pronto e fácil de beber.

Safra 2021. Wine Trade Fair/SP, 10 a 12/05/2022.